

Vážený pan
XXXX XXXXX
XXXXXXXX XXXX
XXXXXX XXXXX XXXXX

VÁŠ DOPIS ZNAČKY/ ZE DNE	NAŠE ZNAČKA	VYŘIZUJE / LINKA	DATUM
	FTN-NLP-5/2021		15.7.2021

Informace poskytnutá podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů

Vážený pane,

k Vámi položeným dotazům poskytujeme následující odpovědi:

Dotazy:

- 1) Kolik léku REGN-COV2 a Bamlanivimab jste během pandemie onemocnění SARS-CoV-2 (Covid-19) aplikovali pacientům s tímto onemocněním?

Odpověď: Ve Fakultní Thomayerově nemocnici bylo pacientům aplikováno doposud 154 balení Bamlanivimabu. REGN-COV2 se zatím neaplikoval žádný.

Jakých výsledků jste při léčbě těmito léky dosáhli? Tj. u kolika pacientů došlo po jeho aplikaci ke zlepšení stavu a vyléčení vs kolik pacientů i přes podání léku zemřelo či se jejich stav rapidně zhoršil?

Odpověď: Takovou statistiku nemocnice nevede.

Kromě výše zmíněných léků používali jste při léčbě pacientů i jiné léky?

Odpověď: Ano, používáme celé spektrum léků doporučených odbornou společností.

- 2) Fakultní Thomayerova nemocnice měla zajistit distribuci léku Bamlanivimab do ostatních nemocnic v ČR, jaké množství léků a kam jste distribuovali, jaké jsou nevyužitá zásoby tohoto léku k dnešnímu dni, tj. 11.7.2021, na skladech?



Odpověď: Nemocnice neprovádí distribuci léku (nemá k tomu distribuční oprávnění). Lék byl zdravotnickým zařízením vydáván na základě objednávek v souladu s § 82 Zákona o léčivech.

Nemocnice má v současné době na skladě 1070 balení léku Bamlanivimab.

Přehled zdravotnických zařízení a počty vydaných léků je uveden v příloze č. 1 tohoto dopisu.

Kolik Bamlanivimabu již jednotlivá zdravotnická zařízení spotřebovala nám není známo, evidenci spotřeby si vedou jednotlivá zdravotnická zařízení samy.

Jaká je expirace tohoto léku?

Odpověď: Exspirace léku Bamlanivimab, který je na skladu Fakultní Thomayerovy nemocnice je do 17. ledna 2022. Některé již vydané léky na kliniky měly expiraci do 30. listopadu 2021 a do 31. prosince 2021.

- 3) Jakou jste evidovali obsazenost lůžek (standartní lůžka, JIP, ARO...) v letech 2018/2019, 2019/2020 a 2020/2021? Můžete obsazenost lůžek za roky 2019/2020 a 2020/2021 (stav k dnešnímu dni) vyjádřit za jednotlivé měsíce?

Odpověď: Takovou statistiku Fakultní Thomayerova nemocnice nevede.

- 4) Při chirurgických zákrocích používají Vaši lékaři jako ochranu dýchacích cest chirurgické roušky či respirátory třídy FFP2 / FFP3?

Odpověď: Lékaři používají respirátory třídy FFP2 i FFP3

- 5) Pozitivně testovaní pacienti na Covid-19 byly vždy primárně u Vás léčeni s covidem, či byly léčeni primárně s jinými onemocněními a jen bylo při hospitalizaci zjištěno, že jsou covid pozitivní?


Odpověď: Vyskytovaly se obě možnosti.

- 6) Zjišťovali jste jestli covid pozitivní pacienti jsou zároveň infekčními?

Odpověď: Ne, nezjišťovali.

S pozdravem

MUDr. Petr Čech, náměstek pro léčebnou péči


Fakultní Thomayerova nemocnice
140 59 Praha 4 - Krč, Vídeňská 800
náměstek pro léčebnou péči



KRAJ poskytování péče	Název zdravotnického zařízení	Počet vydaných léku k 12.7.2021
Hlavní město Praha	Fakultní nemocnice Bulovka	25
Hlavní město Praha	Fakultní nemocnice Královské Vinohrady	50
Hlavní město Praha	Fakultní nemocnice v Motole	35
Hlavní město Praha	Fakultní Thomayerova nemocnice	181
Hlavní město Praha	IKEM	59
Hlavní město Praha	Nemocnice Na Františku	2
Hlavní město Praha	ÚVN – Vojenská fakultní nemocnice Praha	15
Hlavní město Praha	Všeobecná fakultní nemocnice v Praze	80
Hlavní město Praha	ÚHKT	
Jihočeský kraj	Nemocnice České Budějovice, a	35
Jihočeský kraj	Nemocnice Český Krumlov, a.s.	7
Jihočeský kraj	Nemocnice Jindřichův Hradec, a.s.	25
Jihočeský kraj	Nemocnice Písek, a.s.	15
Jihočeský kraj	Nemocnice Prachatice, a.s.	10
Jihočeský kraj	Nemocnice Strakonice, a.s.	6
Jihočeský kraj	Nemocnice Tábor, a.s.	25
Jihomoravský kraj	Fakultní nemocnice Brno	20
Jihomoravský kraj	Fakultní nemocnice u sv. Anny v Brně	77
Jihomoravský kraj	Centrum kardiovaskulární chirurgie	
Jihomoravský kraj	Masarykův onkologický ústav	9
Jihomoravský kraj	Nemocnice Blansko	1
Jihomoravský kraj	Nemocnice Boskovice s.r.o.	12
Jihomoravský kraj	Nemocnice Břeclav, příspěvková organizace	11
Jihomoravský kraj	Nemocnice Ivančice, příspěvková organizace	5
Jihomoravský kraj	Nemocnice Kyjov, příspěvková organizace	1
Jihomoravský kraj	Nemocnice Milosrdných bratří, p.o.	2
Jihomoravský kraj	Nemocnice TGM Hodonín, příspěvková org	8
Jihomoravský kraj	Nemocnice Vyškov, příspěvková organizace	18
Jihomoravský kraj	Nemocnice Znojmo, příspěvková organizace	24
Jihomoravský kraj	Vojenská nemocnice Brno	3
Karlovarský kraj	Karlovarská krajská nemocnice a.s. - Karlovy Vary	50
Karlovarský kraj	NEMOS SOKOLOV s.r.o. - Sokolov	8
Kraj Vysočina	Nemocnice Havlíčkův Brod, příspěv. org.	20
Kraj Vysočina	Nemocnice Jihlava, příspěvková organizace	30
Kraj Vysočina	Nemocnice Nové Město na Moravě, p.o.	33
Kraj Vysočina	Nemocnice Pelhřimov, příspěvková org	5
Kraj Vysočina	Nemocnice Třebíč, příspěvková organizace	23
Královéhradecký kraj	Fakultní nemocnice Hradec Králové	70
Královéhradecký kraj	Oblastní nemocnice Jičín a.s.	5
Královéhradecký kraj	Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Náchod	34
Královéhradecký kraj	Oblastní nemocnice Náchod a.s. - Rychnov n.K. ad	
Královéhradecký kraj	Oblastní nemocnice Trutnov a.s.	
Liberecký kraj	Krajská nemocnice Liberec, a.s.	17
Liberecký kraj	MMN, a.s. - Jilemnice	14
Liberecký kraj	Nemocnice Jablonec n.N., p.o.	1
Liberecký kraj	Nemocnice s poliklinikou Česká Lípa, a.s.	27
Moravskoslezský kraj	Fakultní nemocnice Ostrava	77

Moravskoslezský kraj	Městská nemocnice Ostrava	1
Moravskoslezský kraj	Nemocnice AGEL Nový Jičín a.s.	10
Moravskoslezský kraj	Nemocnice AGEL Ostrava-Vítkovice a.s.	1
Moravskoslezský kraj	Nemocnice s poliklinikou Havířov, p.o.	9
Moravskoslezský kraj	Nemocnice s poliklinikou Karviná – Ráj	12
Moravskoslezský kraj	Nemocnice Třinec, příspěvková organizace	7
Moravskoslezský kraj	Sdružené zdravotnické zařízení Krnov, p.o.	9
Moravskoslezský kraj	Slezská nemocnice v Opavě, přísp. organizace	28
Olomoucký kraj	AGEL Středomoravská nemocniční a.s. - Prostějov	15
Olomoucký kraj	AGEL Středomoravská nemocniční a.s. - Přerov	8
Olomoucký kraj	AGEL Středomoravská nemocniční a.s. - Šternberk	1
Olomoucký kraj	Nemocnice Hranice a.s.	1
Olomoucký kraj	Nemocnice Šumperk a.s.	20
Olomoucký kraj	Fakultní nemocnice Olomouc	130
Pardubický kraj	Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Litomyšl	5
Pardubický kraj	Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Pardubice	55
Pardubický kraj	Nemocnice Pardubického kraje, a.s. - Ústí n. Orlicí	24
Plzeňský kraj	Fakultní nemocnice Plzeň	35
Plzeňský kraj	Rokycanská nemocnice, a.s.	4
Středočeský kraj	Masarykova nemocnice Rakovník s.r.o.	8
Středočeský kraj	Mělnická zdravotní, a.s.	1
Středočeský kraj	Městská nemocnice Čáslav	18
Středočeský kraj	Nemocnice Rudolfa a Stefanie Benešov, a.s.	15
Středočeský kraj	Nemocnice Slaný	17
Středočeský kraj	NH Hospital a.s. - Nemocnice Hořovice	16
Středočeský kraj	Oblastní nemocnice Kladno, a.s.	20
Středočeský kraj	Oblastní nemocnice Kolín, a.s. - Kolín	19
Středočeský kraj	Oblastní nemocnice Mladá Boleslav, a.s.	44
Středočeský kraj	Oblastní nemocnice Příbram, a.s.	13
Ústecký kraj	Krajská zdravotní, a.s. – Nemocnice Teplice, o.z.	33
Ústecký kraj	Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Děčín, o.z.	28
Ústecký kraj	Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Chomutov, o.z.	32
Ústecký kraj	Krajská zdravotní, a.s. - Nemocnice Most, o.z.	
Ústecký kraj	KZ, a.s. - Masarykova nemocnice v Ústí n.L., o.z.	65
Ústecký kraj	Nemocnice Litoměřice, a.s.	25
Zlínský kraj	Krajská nemocnice T. Bati, a.s.	10
Zlínský kraj	Uherskohradištská nemocnice a	9

Zdravotnická zařízení, která si pro lék sama přijela do FTN

Ústecký kraj	Nemocnice Kadaň	5
Hlavní město Praha	Nemocnice na Homolce	2
Celkem vydáno:		1930